

Председник Грчке Каролас Папуљас стигао у тродневну посету Београду. Србији је место у ЕУ, а решење статуса Косова мора се наћи у оквирима међународног права, оценили Тадић и Папуљас. Најављен сусрет са премијером Мирком Цветковићем, као и са председницом Скупштине Славицом Ђукић-Дејановић.

Председник Грчке Каролас Папуљас, допутовао је у тродневну посету Београду, а уз државничке почести и интонирање химни Србије и Грчке, испред Палате Србије, дочекао га је председник Борис Тадић.

Председници Грчке и Србије сагласили су се да је Србији место у ЕУ, као и да се решење питања статуса Косова и Метохије мора наћи у оквирима међународног права.

Папуљас је, после разговора са председником Тадићем, изјавио да би Србија требало да у најкраћем року постане чланица европске породице и добије место које јој са правом припада.

Грчка, такође, охрабрује убрзавање процеса визне либерализације између Србије и ЕУ, који би, према Папуљасовим очекивањима, требало да буде завршен до краја године.

"Када је реч о Косову, грчки став је познат. Наша земља је увек била за узајамно прихватљиво решење које би се заснивало на међународном праву, које би задовољавало права мањина и не би произвело победнике и поражене", рекао је Папуљас.

Председник Грчке је истакао да су основни циљеви учествовања те земље у мисијама на Косову заштита становништва и културних споменика.

"Моја земља је много пута изнела став да је Србија стратешки партнер и кључни саговорник Грчке и земља која треба да има стабилизаторску улогу у региону", рекао је Папуљас.

Папуљас је приликом данашњег сусрета у Београду председнику Тадићу упутио позив да у најскорије време посети Грчку.

Папуљас ће се састати и са градоначелником Београда Драганом Ђиласом, а затим обићи Универзитетско насеље "Белвил", где ће се састати са грчким такмичарима на Универзијади.

После подне грчки председник ће посетити Кулу Небојшу, место страдања грчког револуционара Риге од Фере, а увече ће званичну вечеру у његову част приредити председник Тадић.

Тадић и Папуљас ће у петак, 3. јула отворити центар Хеленског фонда за културу.

У центру ће бити приказана мултимедијална изложба под називом "Украдена историја", која је посвећена незаконитој трговини антиквитета у свету и последицама крађе антиквитета по културу.

Посетиоци ће кроз изложбу моћи да прате пљачке из археолошког музеја у Багдаду, разбијање сакралних статуа у храмовима Камбоџе и продају украдених антиквитета, пореклом из медитеранских земаља, аукцијским кућама у САД.

На изложби ће бити приказане копије и фотографије предмета враћених у Грчку током последњих неколико година, између осталих - Ајдоњско благо, Златни венац из Македоније и Мермерна глава Диониса из Коринта.

Изложба је приказивана у више европских градова, укључујући Атину, Никозију, Трст, Лисабон и Даблин.

На свечаности поводом отварања, новинарима ће се, поред председника Србије и Грчке, обратити и председник Фонда Георгиос Бабињотис.

Грчки председник ће, како је речено Бети у Амбасади Грчке у Београду, разговарати и са премијером Србије Мирком Цветковићем, као и са председницом Парламента Славицом Ђукић Дејановић.

(РТС)